

ERRATA

zu

Dilgo Khyentse Rinpoche

Reine Erscheinung

Manjughosha Edition 2010

S.36, 2. Zeile:

statt *Nirmanakayas Dharmakaya* sollte es korrekt heißen: **Nirvanas
Dharmakaya**

S. 142, 3. Abs., 4. Zeile und S. 143, 2. Abs., vorletzte Zeile

statt OM *VARA SATTVA HUNG* sollte es korrekt heißen: OM **VAJRA SATTVA HUNG**

S. 136, 2. Absatz, 8. Zeile:

statt: *verwandelt sich der Vajra sich in die Form* sollte es korrekt heißen:
„verwandelt sich der Vajra in die Form“

Behrendt, Lerab Ling und Wolter, Berlin, 15.8.2011